
	  
Ledenraad	  Coöperatie	  Bergen	  BreedBand	  u.a.	  
	  
	  
Verslag	  1e	  Ledenraadvergadering	  Bergen	  BreedBand	  
Datum:	  22-‐05-‐2014	  
Locatie:	  Hotel	  Blooming,	  Bergen	  
	  
Aanwezig:	  Ledenraad:	  14	  stemgerechtigde	  leden	  (J.	  Agne,	  J.	  Berkhoff,	  V.	  Dekker,	  G.	  Doets,	  M.	  van	  Gelder,	  P.	  
Hoekstra,	  J.	  M.	  Onland,	  J.C.	  Pauw,	  J.J.M.G.	  Ramakers,	  A.	  de	  Ruiter,	  J.	  Rustige,	  G.H.J.	  Schiering,	  H.	  Stoop,	  J.G.	  Wijker)	  
plus	  enkele	  belangstellenden;	  
Voorzitter:	  F.	  Storbeck;	  
Secretaris:	  V.	  Dekker.	  
	  
1.	  Opening.	  
De	  voorzitter	  heet	  alle	  aanwezigen	  welkom	  en	  verklaart	  dat	  de	  opkomst	  groot	  genoeg	  is	  om	  een	  geldige	  
stemming	  over	  de	  punten	  3	  (Benoeming	  leden	  van	  de	  Raad	  van	  Beheer)	  en	  4	  (Vaststelling	  'Reglement	  
Kieskringen')	  te	  kunnen	  houden.	  
Ook	  meldt	  de	  voorzitter	  dat	  er	  een	  ingelast	  punt	  5	  op	  de	  agenda	  komt:	  een	  toelichting	  op	  de	  stand	  van	  zaken	  
door	  de	  directie.	  
	  
2.	  Secretaris	  en	  tijdelijke	  commissie	  voor	  vaststellen	  notulen.	  
De	  heer	  V.	  Dekker	  heeft	  zich	  bereid	  verklaard	  voor	  deze	  vergadering	  als	  secretaris	  op	  te	  treden.	  De	  voorzitter	  
zegt	  twee	  leden	  nodig	  te	  hebben	  die	  bereid	  zijn	  de	  notulen	  van	  de	  vergadering	  op	  korte	  termijn	  voorlopig	  vast	  te	  
stellen,	  opdat	  de	  besluiten	  niet	  tot	  de	  volgende	  Ledenraad	  hoeven	  te	  wachten	  aleer	  ze	  formeel	  zijn	  goedgekeurd.	  
Mevrouw	  A.	  de	  Ruiter	  en	  de	  heer	  J.	  Onland	  bieden	  aan	  dit	  op	  zich	  te	  nemen.	  
	  
3.	  Benoeming	  leden	  Raad	  van	  Beheer.	  
De	  voorzitter	  deelt	  stembiljetten	  uit	  waarop	  de	  stemgerechtigde	  leden	  kunnen	  aangeven	  of	  zij	  wel	  of	  niet	  
instemmen	  met	  de	  benoeming	  van	  de	  zes	  voorgedragen	  leden	  voor	  de	  Raad	  van	  Beheer.	  De	  vijf	  aanwezige	  
kandidaten	  stellen	  zichzelf	  kort	  voor;	  de	  voorzitter	  vertelt	  iets	  over	  de	  afwezige	  kandidaat	  Lars	  Eijlander.	  
De	  heer	  Onland	  constateert	  dat	  er	  geen	  financieel	  expert	  bij	  de	  kandidaten	  zit	  en	  vraagt	  of	  daar	  wel	  aan	  is	  
gedacht.	  De	  voorzitter	  legt	  uit	  dat	  er	  wel	  grote	  financiële	  deskundigheid	  is	  bij	  enkele	  leden	  van	  de	  werkgroepen,	  
en	  dat	  er	  een	  financieel	  specialist	  in	  het	  bestuur	  van	  de	  collega-‐coöperatie	  Breedband	  Alkmaar-‐Buiten	  zit.	  Maar	  
een	  financieel	  expert	  in	  de	  Raad	  van	  Beheer	  van	  Bergen	  BreedBand	  zou	  zeker	  ook	  welkom	  zijn,	  evenals	  een	  
juridisch	  specialist.	  Mochten	  de	  leden	  iemand	  daarvoor	  kennen	  en	  willen	  voordragen,	  dan	  houdt	  de	  Raad	  van	  
Beheer	  zich	  warm	  aanbevolen.	  
	  
De	  secretaresse	  van	  Bergen	  BreedBand	  J.	  Pauw	  heeft	  de	  ingevulde	  stembiljetten	  ingenomen	  en	  kan	  na	  controle	  
melden	  dat	  alle	  kandidaten	  met	  algemene	  stemmen	  zijn	  benoemd	  in	  de	  Raad	  van	  Beheer.	  
	  
4.	  Vaststellen	  'Reglement	  Kieskringen'.	  
De	  heer	  Onland	  vraagt	  of	  het	  reglement	  is	  opgesteld	  in	  overleg	  met	  een	  jurist.	  De	  voorzitter	  legt	  uit	  dat	  het	  een	  
aangepaste	  versie	  is	  van	  het	  kiesreglement	  van	  	  een	  collega-‐coöperatie	  in	  Heeze-‐Leende:	  HSLNet.	  HSLnet	  ligt	  in	  
haar	  ontwikkeling	  ongeveer	  twee	  jaar	  voor	  op	  Bergen	  BreedBand.	  Bergen	  BreedBand	  heeft	  alle	  officiële	  stukken	  
van	  HSLNet	  mogen	  kopiëren.	  
	  
Het	  reglement	  wordt	  zonder	  verdere	  aanpassingen	  vastgesteld.	  
	  
5.	  Toelichting	  door	  de	  directie.	  
De	  twee	  directeuren	  E.	  Blansjaar	  (m.n.	  voor	  techniek)	  en	  N.	  Viëtor	  (m.n.	  voor	  communicatie)	  geven	  aan	  waar	  we	  
op	  dit	  moment	  staan.	  Van	  de	  drie	  fases	  zaaien,	  groeien	  en	  oogsten,	  hebben	  we	  de	  eerste	  inmiddels	  achter	  de	  rug.	  



We	  hebben	  gezorgd	  voor	  naamsbekendheid	  en	  voor	  een	  eerste	  inzicht	  dat	  glasvezel	  van	  belang	  is	  voor	  de	  
toekomst.	  De	  komende	  maanden	  moet	  dit	  inzicht	  worden	  verdiept	  en	  moeten	  de	  inwoners	  van	  de	  gemeente	  ook	  
het	  gevoel	  gaan	  krijgen	  dat	  ze	  de	  aansluiting	  ook	  echt	  willen.	  In	  de	  periode	  september-‐november	  volgt	  dan	  als	  
het	  goed	  is	  de	  oogst:	  het	  ophalen	  van	  handtekeningen	  waarmee	  Bergenaren	  verklaren	  abonnee	  te	  worden	  zodra	  
het	  glasvezelnet	  er	  ligt.	  Eind	  van	  het	  jaar	  zou	  dan	  de	  eerste	  schop	  de	  grond	  in	  kunnen.	  	  
Er	  zijn	  momenteel	  onderhandelingen	  gaande	  met	  vier	  dienstenleveranciers	  voor	  de	  zogeheten	  drie-‐in-‐één	  
pakketten.	  Binnenkort	  zullen	  de	  aanbiedingen	  op	  een	  nieuwe	  website	  bekend	  kunnen	  worden	  gemaakt.	  
Daarnaast	  wordt	  aan	  lokale	  diensten	  gewerkt,	  bijvoorbeeld	  voor	  beveiliging,	  zorg	  aan	  huis	  en	  domotica.	  En	  er	  
wordt	  getracht	  het	  glasvezelnet	  zo	  energiezuinig	  mogelijk	  te	  maken.	  
	  
6.	  Rondvraag.	  
Mevrouw	  De	  Ruiter	  vraagt	  of	  er	  niet	  al	  wat	  over	  de	  financiering	  op	  de	  website	  bekend	  kan	  worden	  gemaakt.	  De	  
secretaris	  legt	  uit	  dat	  dit	  gevoelig	  ligt	  in	  verband	  met	  de	  eisen	  van	  de	  AFM.	  Zodra	  er	  een	  definitieve	  keuze	  is	  
gemaakt	  voor	  de	  financiering,	  kan	  hier	  meer	  helderheid	  over	  worden	  gegeven.	  
De	  heer	  Onland	  vraagt	  hoe	  vaak	  de	  Ledenraad	  bijeen	  zal	  komen.	  De	  voorzitter	  meldt	  dat	  het	  in	  principe	  twee	  
keer	  per	  jaar	  is,	  maar	  dat	  het	  in	  de	  beginfase	  wellicht	  vaker	  zal	  zijn.	  	  
	  
7.	  Sluiting.	  
De	  voorzitter	  dankt	  de	  aanwezigen	  voor	  hun	  komst,	  waarmee	  zij	  de	  coöperatie	  in	  een	  volgende	  fase	  van	  haar	  
bestaan	  hebben	  geloodst.	  
	  
	  
Aldus	  vastgesteld	  door	  de	  voorzitter	  en	  de	  leden	  J.	  Onland	  en	  A.	  de	  Ruiter	  op	  10	  juni	  2014	  
	  
	  
	  
	  
F.	  Storbeck	  (voorzitter)	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  J.	  Onland	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  A.	  de	  Ruiter	  
	  


